Tres nuevas propuestas en ÁREA lugar de proyectos

Este próximo sábado 14 de junio, a partir de las 5:00 pm., Área: lugar de proyectos se complace en invitarles a nuestras próximas aperturas. 

Visitando desde Chicago, la nueva artista residente Nora Maité Nieves y su propuesta “Entre Sala” se presenta en nuestra Sala de Exhibiciones de manera individual. En nuestra Sala de Proyectos y también visitando desde la ciudad de Chicago se presenta Gabriela Ortiz Vega y su exhibición titulada “La casa”. Además contamos con el trabajo de Marla Cirino y montaje llamado “Retrovisor” en nuestro Cuarto de Proyectos.

Nora Maité Nieves, artista residente del mes de junio, presenta "Entre Sala".  La artista busca en su obra recopilar, hallar y recrear imágenes que hacen referencia a detalles arquitectónicos de lugares donde he vivido o experimentado en detenimiento. Nora Maité ganó una "Artist Project Grant" del Illinois Arts Council Agency para su viaje y residencia en ÁREA. ¡La felicitamos!

Nos visita a Caguas Gabriela Ortiz Vega, artista puertorriqueña quien actualmente estudia en el Chicago Art Institute. Para su exhibición individual "La Casa" la artista juega con el color y materiales que implican la relación entre cuerpo y objeto, y busca gesticular su sentido del humor con un interés hacia lo perverso. La misma crea nuevos objetos que sugieren funciones que no necesariamente se cumplen en la vida práctica. Su exhibición contiene una muestra de esculturas y pinturas.

Marla Cirino presenta "Retrovisor". Tras el nacimiento de su hija, y paralelamente viviendo de forma próxima el proceso degenerativo de una enfermedad terminal de una persona cercana, Cirino narra el resultado de  su proceso de retrospección/introspección llevado como transcurso análogo a su presente: símbolos extraídos de su niñez. Retrovisor es una mirada nostálgica a objetos y emblemas representativos de un momento inocente y comienzo de una vida, la pura niñez. Presentados a través de una serie de imágenes íconos como preciadas reliquias: juguetes, sonrisas, dibujos y recuerdos.

 
Área: lugar de proyectos, es un espacio de exhibiciones no institucional ubicado en la ciudad de Caguas desde 2005 y apoyado desde su concepción por la Fundación Hernández Castrodad. El espacio está ubicado en los altos de los almacenes de la mueblería Room’s to go junto al centro comercial Las Catalinas. Para más información sobre el espacio y su programación puede visitar www.proyectosarea.com o comunicarse escribiendo al correo electrónico arealugarproyectos@gmail.com. También puede buscar nuestro grupo en Facebook bajo el nombre Área: lugar de proyectos.
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